
AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA
• Questo prodotto è stato progettato e testato per
soddisfare i requisiti di sicurezza definiti dalla nor-
mativa GPSR (General Product Safety Regulation)
dell’Unione Europea.
• Si prega di utilizzare questo prodotto solo se-
condo le indicazioni fornite nel manuale d’uso per
garantire la sicurezza.
• L’uso di questo prodotto da parte dei bambini
e delle persone vulnerabili deve sempre avvenire
sotto la supervisione di un adulto responsabile.
• Non utilizzare il prodotto su superfici irregolari.
• Utilizzare il prodotto solo in ambienti asciutti
• Non esporre a umidità, polvere, fiamme vive.
• Non utilizzare il prodotto se visibilmente danneg-
giato o con parti mancanti
• Non utilizzare come strumento per salire o soste-
nere carichi dinamici.
• L’uso inappropriato può causare danni al prodotto
e rischi per la sicurezza.

GARANZIA E ASSISTENZA
Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 
anni contro i difetti di fabbricazione. La garanzia 
non copre i danni causati da usura normale o uso 
improprio.
Per assistenza post vendita ti preghiamo di 
contattare il tuo rivenditore che saprà fornire tutte 
le istruzioni del caso.

Smaltire il prodotto e il suo imballaggio in modo re-
sponsabile, secondo le normative locali per il riciclo 

e la protezione ambientale

Grazie per aver scelto il nostro prodotto!

AVVERTENZE DI SICUREZZA 

• Utilizzo Corretto:  Questo supporto è progettato esclusivamente per tastiere musicali. Non
utilizzarlo per altri scopi.

• Carico  Massimo:  Non superare il limite di 15 kg per evitare danni strutturali o incidenti.
• Stabilità:  Posizionare sempre il supporto su una superficie piana per garantire stabilità.
• Trasporto e conservazione:  Quando non in uso, piegare il supporto e conservarlo in un luogo

asciutto. Pulire periodicamente con un panno asciutto e morbido. Evitare l'uso di solventi
chimici che potrebbero danneggiare la finitura.

• Manutenzione: Controllare periodicamente lo stato delle parti mobili e dei punti di fissaggio
per assicurarsi che siano ben serrati.

• Uso in Ambienti Esterni:  Evitare di utilizzare il supporto in ambienti esterni con condizioni di
elevata umidità o esposizione diretta al sole per lunghi periodi.

Inquadra il QR-Code per scaricare
la documentazione del prodotto.

SUPPORTO TASTIERA PER BAMBINI - KSC-10
Grazie per aver scelto il supporto tastiera per bambini KSC-10. Le tastiere con passo "mini-size" 
sono diventate sempre più popolari e costituiscono un ottimo strumento per l'apprendimento 
musicale dei più piccoli. Il KSC-10 è l'accessorio ideale a corredo. Ideato per l'utilizzo scolastico o 
casalingo, ove i bambini possano suonare in gruppi insieme ai loro compagni senza la necessità di 
appoggiare la tastierina sopra il tavolo. Costruito con materiale robusto e sicuro, il KSC-10 è di 
dimensioni ridotte ed altezza regolabile ed è adatto per bambini fino a 10 anni.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
All’interno della confezione troverai:
1 x Supporto per tastiera  KSC-10
1 x Manuale d'uso

ISTRUZIONI PER L’USO

• Montaggio del supporto e regolazione altezza:
• Estrarre il supporto dalla confezione.
• Posizionare il supporto su una superficie stabile e piana.
• Tirare il meccanismo di apertura per sbloccare il supporto.
• Alzare o abbassare il supporto fino all'altezza desiderata.
• Rilasciare il meccanismo di apertura e assicurarsi che questo sia completamente bloccato

prima dell'uso del supporto.
• Posizionare la tastiera sulla parte superiore del supporto e verificare che sia ben equilibrata e

stabile.
•  Chiusura e conservazione:

• Rimuovere la tastiera dal supporto.
• Richiudere il supporto quando non in uso per ridurre l’ingombro e prevenire danni accidentali.
• Conservare in un luogo asciutto e al riparo da umidità o urti.

SPECIFICHE TECNICHE
• Materiale: Acciaio
• Carico massimo: 15 Kg
• Lunghezza braccio: 300 mm
• Diametro Braccio: 25 mm
• Altezza (min-max):  528-820 mm
• Larghezza (min-max):  175 - 650 mm
• Peso: 2,3 Kg
• Colore: Nero



Thank you for choosing our product!

GENERAL SAFETY WARNINGS
• This product has been designed and tested
to meet the safety requirements set out in the
European Union General Product Safety Regulation
(GPSR).
• Please use this product only as directed in the user
manual to ensure safety.
• Use of this product by children and vulnerable
people must always be under the supervision of a
responsible adult.
• Do not use the product on uneven surfaces.
• Use the product only in dry environments.
• Do not expose to moisture, dust, naked flames.
• Do not use the product if it is visibly damaged or
missing part
• Do not use as a tool for climbing or supporting
dynamic loads.
• Inappropriate use may cause damage to the
product and safety risks.

WARRANTY AND ASSISTANCE
This product comes with a 2-year warranty against 
manufacturing defects. The warranty does not 
cover damage caused by normal wear and tear or 
improper use.
For after-sales assistance, please contact your 
retailer, who will provide the necessary instructions.

Dispose of the product and its packaging 
responsibly, according to local regulations for 

recycling and environmental protection

Scan the QR code to download the 
product documentation.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Correct Use: This stand is designed for musical keyboards only. Do not use it for any other
purpose.

• Maximum Load Do not exceed 15 kg to avoid structural damage or accidents.
• Stability: Always place the stand on a flat surface to ensure stability.
• Transport and Storage: When not in use, fold the stand and store it in a dry place. Clean

periodically with a dry, soft cloth. Avoid using chemical solvents that may damage the finish.
• Maintenance: Periodically check the condition of the moving parts and fixing points to

ensure they are well tightened.
• Outdoor Use: Avoid using the stand in outdoor environments with high humidity or direct

exposure to the sun for long periods.

KEYBOARD STAND FOR CHILDREN - KSC-10
Thank you for choosing the KSC-10 children's keyboard stand. Mini-sized keyboards have become 
increasingly popular and are a great tool for young children to learn to play music. The KSC-10 is 
the perfect accessory to complement them. Designed for use at school or at home, where children 
can play in groups with their classmates without having to place the keyboard on the table. Made 
of sturdy and safe material, the KSC-10 is small in size and adjustable in height and is suitable for 
children up to 10 years old.

PACKAGE CONTENTS
InsiCde the package, you will find:
1 KSC-10 Keyboard Stand
1 User Manual

INSTRUCTIONS FOR USE

• Material: Steel
• Maximum load: 15 Kg
• Arm length: 300 mm
• Arm diameter: 25 mm
• Height (min-max): 528-820 mm
• Length (min-max):  175 - 650 mm
• Weight: 2,3Kg
• Color: Black

• Mounting the stand and height adjustment:
• Remove the stand from the packaging.
• Place the stand on a stable, flat surface.
• Pull the opening mechanism to unlock the holder.
• Raise or lower the stand to the desired height.
• Release the opening mechanism and ensure it is fully locked before using the stand.
• Place the keyboard on top of the stand and check that it is well balanced and stable.

• Closing and Storage:
• Remove the keyboard from the stand.
• Close the stand when not in use to reduce clutter and prevent accidental damage.
• Store in a dry place, away from humidity or shocks.

SAFETY WARNINGS




